2.2, Luftdurchlasse — Technische Daten

Auswahldiagramm fiir die Schlitzduchlass NSS

(eine Lamelle geschlossen)

Abhéngigkeit des Druckverlusts (Ap), der maximalen Strémungsgeschwindigkeit (V,), der durchschnittlichen Luftstromgeschwindigkeit (V, ), der
Stromungsausdehnung mit der Geschwindigkeit V=0,25 m/s (L, ) und der Schallleistungspegel (LWA) von der Luftvolumenstrémung (Q).
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AUFMERKSAMKEIT!
Q - Luftdurchsatz entspricht dem einzelnen Luftdurchlass von der Lange 1 m.
Fiir den Doppeldurchlass und fiir den Trippeldurchlass - Schau Aufmerksamkeit!!!
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